LA ANTENA EH

Introduccién

Aungue la antena EH esta en uso hace unos pocos afio

dudan en aceptar un principio nuevo para el funcion
porgue la antena Hertz ha estado en uso por mas de
mayor razén es una explicacion deficiente del nuevo
pregunta, después de tanto tiempo ¢ por qué cambiar
el principio de la antena EH y sus beneficios. En |
nada mas que una antena Hertz alimentada con una re
permite que la irradiacion ocurra muy cerca, en la
beneficios.

Para poner esto en la perspectiva apropiada, el cir
figura 1 es la base de nuestra discusion. La RF se
fuente a través de una red de desplazamiento de fas
adaptacion. El propdsito de la red de adaptacion es
adecuada a la antena. Por ahora, no nos ocuparemos
definimos la antena Hertz. La antena EH es una ante
tanto, los detalles de esta antena deben ser asimil

RED de FASE EH

r==-——==717

—_———————a

. 7 red
*1 @ 1 adaptadara

ANTEMA,
Fuente de RF HERTZ

s, muchas personas todavia
amiento de las antenas,

120 afios. Probablemente la
principio. También uno se
ahora? Este documento define
a realidad, la antena EH es

d de cambio de fase que
antena, y con algunos

cuito equivalente de la
alimenta a la antena desde la
e seguida por una red de
proveer una impedancia

de la red de fase, mientras
na Hertz modificada; por lo
ados primero.

agregado ala
AMTEMAEH i

Figura1 . CIRCUITO EQUIVALENTE

Figura 1

La antena Hertz

El circuito equivalente de una antena Hertz esta co
de radiaciéon (RR) y una resistencia de pérdida (RL)
una inductiva y otra capacitiva, indicadas respecti
Cada una de estas tienen un valor que es una funcio
caracteristicas fisicas de la antena. Las antenas H
(o condensadores) con una inductancia muy baja. En
externa se agrega para anular la reactancia capacit
resonante.

La palabra resonancia se usa para indicar que la co
esta en la fase con el voltaje aplicado, permitiend
asi transferir el maximo de potencia desde la fuent

nstituido por una resistencia

, ademas de dos reactancias,
vamente como (+jXL) y (-jXC).
n directa de las

ertz cortas son capacitores
este caso una inductancia
iva, asi la antena se vuelve

rriente aplicada a la antena
o0 asi la maxima corriente, y
e a la antena.



Cuando el tamafio de la antena aumenta, ambos factor
inductancia, aumentan hasta que sus reactancias son
los elementos de la antena estan cercanos a 1/4 de
que la antena sea auto-resonante. Estas antenas mas
resistencia mas alta de radiacion y una resistencia

Si la antena es corta en longitud pero grande en el
capacidad y una baja inductancia. El efecto es redu
inductancia externa necesaria para la resonancia, y

el ancho de banda. Y dado que la pérdida en la indu
proporcional a la inductancia, se aumenta la eficie

la red).

La funcién indicada como (-jD) representa el cambio
aplicado y el desplazamiento de la corriente a trav

la antena. Esto significa que el campo H de la ant
campo E. Esto deberia ser una parte integral de cad
aceptado de hecho y, nada podia hacerse (hasta ahor
ignorarlo.

La antena EH

La antena Hertz se convierte en una antena EH inser
desplazamiento de fase. Simplemente agregando una r
anula el efecto de -jD. Cuando la fase de la corrie

90 grados al voltaje, esto ocasiona que los campos
fase. Este es el criterio para el desarrollo de la

segln el Teorema de Poynting. Y también hace que ap
siguientes componentes: una resistencia adicional d
agrega y mejora la eficiencia de la antena y mejora
inductancia (+jXL) que se agrega debido al desplaza
capacitancia natural de la antena. Esto efectivamen

la antena restandola de -jXC, reduciendo la cantida
necesaria en la red de acoplamiento para hacer reso
las pérdidas en el inductor de sintonia y bajando e
efectivamente aumenta la capacitancia por un factor
para antenas EH muy pequefias que no tienen bobinas

Se hace notar que el valor individual de cada compo
de la configuracion fisica de la antena Hertz origi
dipolo EH no tiene casi ninguna inductancia debido
cortos. Porque una pequefia antena EH no tiene un ca
inductancia concentrada en una bobina, puede ser mu
eficiencia y un ancho de banda grande. Adicionalmen
de traer el comienzo de la radiacion desde el campo
propia antena, no se requiere mas campos E y H gran
(Interferencia Electro Magnética) es virtualmente e
una antena receptora, no responde a los campos loca
la sefial suministrada es superior en la relacion se

En resumen

Diferencias entre una antena EH y una Hertz
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Una apropiada red de desfasaje permite a la antena
EH, donde un desfasaje de 90 grados en atraso entre
aplicado a la antena produce los campos Ey H en fa
EH es capaz de transformar la energia del transmiso
Esta es la base de la patente de la antena EH.

Descripcion fisica de los campos E y H de la antena
Para una mejor comprension del principio de la ante
campos E y H. En el siguiente dibujo de una antena
gue es generado por el voltaje aplicado. EI campo H
corriente en la inductancia del conductor de la ant
(desfasado) en el tiempo. Aqui nosotros usamos la ¢
atraso y el adelanto. El campo HD es desarrollado p
adelanto) en la capacitancia natural de la antena,
fase (en el mismo momento).
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Figura 2

En este dibujo puede verse que la radiacién no pued
porque los campos E y H no estan en fase. Para este
interesados en la fase relativa de los campos, no e
que la antena EH se crea por cambiar la fase relati
respecto del voltaje aplicado. Esto hace que el cam
adicionales, y esta ahora desfasado 180 grados al v
también se retrasa 90 grados y esta ahora en fase c
otros términos, el vector HL / HD se rota en sentid
las agujas del reloj. Pareceria que HL se resta des
180 grados desfasados entre si. Sin embargo, se cre
cualquier antena es ocasionado por la corriente des
natural. Como evidencia de esto, un muy pequefio dip
inductancia, asi HL es casi 0. Dado que E y HD esta
crea directamente en la antena. Esto también implic
antena muy eficiente, dado que no hay resistencia d
Adicionalmente, dado que E y HD estan en fase, es q
sea radiada, o0 sea que se crea una gran resistencia
eficiente capacidad de transferir energia, desde la
Como hay necesariamente una relacion fisica entre |
radiacion segun el Teorema de Poynting, lo indicado
realizado usando un adelanto de fase en la red de |
obtiene con un retardo de fase. Esta es una evidenc
H de todas las antenas es desarrollado por la corri
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pérdida medible en los conductores, asi la pérdida
adaptadora de fase. Esta es tipicamente una fraccié
ejemplo, una antena dipolo EH con elementos de 0.00
diametro de 1/3 de la longitud del elemento produce
que un dipolo Hertz de 1/2 longitud de onda.

Todo lo expresado anteriormente define el principio

Apéndice

Sintesis del vector de Poynting

Los siguientes criterios son necesarios para la cre

de Poynting:
1) Ambos campos E y H deben existir en el mismo vol
2) El campo H debe estar en angulo recto al campo E
3) Los campos E y H deben estar en el orden de 377
4) Los campos E y H deben tener la misma curvatura.
5) Los campos E y H deben estar en fase.
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